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سئلة الصف السابع / الجغرافیا / الجزء الأولأإجابات   

 شبكة منھاجي التعلیمیة

 الوحدة الأولى : الكون من حولنا .

 الدرس الأول: الكون والمجموعة الشمسیة .

 السؤال الأول: 

مساحات ھائلة وكبیرة في الفضاء تحتوي على أعداد كبیرة من النجوم والكواكب والغازات والغبار.المجرة: ھي عبارة عن   

) الف كم / ث٣٠٠التي تقطعھا الأشعة الضوئیة في السنة الواحدة وتبلغ سرعة الضوء في الفراغ (  المسافةالسنة الضوئیة :   

. منطقة البروج: المنطقة التي تدور فیھا الكواكب حول الشمس  

شھرھا مذنب ھالي .أأجسام فضائیة ملتھبة من  المذنبات:  

 النیازك :اجسام صلبة كبیرة الحجم تدور في مدارات مختلفة حول الشمس .

 السؤال الثاني : 

رض فیمنعنا ذلك من لینا فھي تضيء الجزء المقابل لھا من الأإقرب النجوم أ لأنھا ةنرى الشمس متوھجة وساطع لأننا      
خرى .نجوم الأرؤیة ال  

 السؤال الثالث : 

طبقات . ٣كرة ملتھبة متوھجة تتكون من   
% من كتلة المجموعة الشمسیة .٩٩.٨تمثل الشمس   

% والھلیوم والنیكل والحدید .٧٤تتكون من عدد من العناصر منھا الھیدروجین ونسبتھ   
 

:  الرابعالسؤال   
 . التبانةمجرة درب   - أ 
 بلیون سنة . ٤.٦  - ب 
 وأورانوس .الزھرة   - ج 
 المریخ والمشتري .  - د 
 ھالي .  -ه 
 الشھاب .  -و 

  السؤال الرابع : 

 الشمس ، الكواكب ، المذنبات .



 

٢ 
 

نبتون اورانوس، ،المشترى زحل ،الأرض المریخ، الزھرة عطارد،السؤال الخامس:   

 

رض كوكب الحیاة الدرس الثاني : الأ  

 السؤال الأول : 

الف كم في الفضاء ویمنع الكثیر من  ٦٠الارض ویمتد حولھا لأكثر من المجال المغناطیسي للأرض : ھو غلاف یحمي 
 الانبعاثات الخطرة الصادرة من الشمس .

الشھر القمري : ھو الشھر الذي یبدأ عندما یكون القمر محاق ویكون ھو والشمس في الاتجاه نفسھ بالنسبة للأرض ثم یظھر 
لشھر ویعود للتناقص حتى یكون محاقا .ولا ثم احدب ثم بدر في منتصف اأھلالا لم تربیعا   

   المحاق : ھو القمر عندما یكون ھو والشمس في الاتجاه نفسھ بالنسبة للأرض .

 البدر : ھو القمر المكتمل في منتصف الشھر القمري .

 السؤال الثاني : 

 ملیون كم . ١٥٠بینھما  المسافةوذلك لبعدھا المناسب عن الشمس حیث انھا ثالث الكواكب بعدا عن الشمس وتبلغ   -  أ
 وذلك بسبب الحركة الدورانیة للأرض حول نفسھا والتي تؤدي الى تفلطح الارض من وسطھا .  -  ب

  

  السؤال الثالث : 

  شكل الارض اھلیلجي  - ١
  الارض ثالث الكواكب بعدا عن الشمس . - ٢
  میل محور الارض اثناء دورانھا  - ٣
% من مساحة الارض ویتوفر الاوكسجین و ھو ٧١سبتھ تتكون الارض من اربعة اغلفة رئیسیة ویشكل الماء ما ن - ٤

 الغاز الذي تحتاجھ جمیع الكائنات الحیة للبقاء .

  السؤال الرابع : 

 الحیوي ، الصخري ، المائي ، الغازي .  - أ 
 . الساعةكم /  ١٦٧٠  - ب 
 % .٢١  - ج 
 الھجرة النبویة الشریفة .  - د 
 الف كم . ٣٨٤  -ه 
 ساعھ تقریبا . ١٢یوم و ٢٩  -و 

  



 

٣ 
 

  حركتي الأرض .الدرس الثالث : نتائج 

  السؤال الأول : 

  محور الأرض : الخط الوھمي الذي یصل بین القطب الشمالي والقطب الجنوبي مارا بمركز الارض .

  السؤال الثاني : 

   - أ 
 المكان على الشمسیة الاشعة سقوط زاویة اختلاف الى یؤدي مما الشمس حول دورانھا أثناء الارض محور میل - ١

 . یوما ٣٦٥ مدة تستغرق والتي وآخر شھر بین الواحد
 ساعة ٢٤خلال الیوم بمدة  الشرق الى الغرب من الشمس حول الارض دوران . - ٢

میل محور الارض اثناء دورانھا حول الشمس مما یؤدي الى اختلاف زاویة سقوط الاشعة الشمسیة على المكان   - ب 
 الواحد على سطح الارض .

 . لتعامد الشمس على خط الاستواء في ھذین الیومین  - ج 
 

  السؤال الثالث : 

 صح  -  أ
 صح  -  ب
 صح .  -  ت

 

 السؤال الرابع : 

الفصل في النصف   الحدث الفلكي   التاریخ
  الشمالي

الفصل في النصف 
  الجنوبي

  طول اللیل والنھار

نھار طویل شمالا   شتاء  صیف  الانقلاب الصیفي  ٢١/٦
  وقصیر جنوبا

یتساوى طول اللیل   الربیع  الخریف  اعتدال خریفي  ٢٢/٩
  والنھار

نھار قصیر شمالا   صیف  شتاء  انقلاب شتوي  ٢١/١٢
  وطویل جنوبا

یتساوى طول اللیل   خریف  ربیع  الاعتدال الربیعي  ٢٢/٣
  والنھار 

  

 

 



 

٤ 
 

 الدرس الرابع : مھارات الخریطة :

 السؤال الأول : 

 مقیاس الرسم : النسبة بین مسافھ او مساحة على الخریطة وما یقابلھا على الواقع .

نقاط او دوائر او الوان او حروف ھجائیة او رسوم مبسطة تستخدم لتمثیل الظواھر على الخریطة .الرموز :ھي خطوط او   

 الرموز الخطیة : تدل على ظواھر ذات امتداد خطي كالطرق والانھار والاودیة .

 السؤال الثاني : 

 المجالات التعلیمیة فھي تساعد المعلم على توضیح الظواھر البشریة والطبیعیة. - ١
 استخدامات الارض.دراسة  - ٢
 الملاحة البحریة والجویة . - ٣

  السؤال الثالث : 

  مقیاس رسم صغیر  مقیاس رسم كبیر
١٥٠٠٠٠:١  ١٠٠٠٠:١  
٥٠٠٠٠٠:١  ٢٠٠٠٠:١  

  

  السؤال الرابع : 

 نحدد اقصى امتداد جغرافي للدولة على دوائر العرض شمالا وجنوبا . - ١
 شرقا وغربا .نحدد اقصى امتداد جغرافي للدولة على خطوط الطول  - ٢
 نكتب قیم دوائر العرض وخطوط الطول التي اتضحت معنا وتكون ھي الموقع الفلكي للدولة . - ٣

  السؤال الخامس :

  كم على الطبیعة . ٦٠سم = ٣من خلال مقیاس الرسم وسم  ٣المسافھ على الخریطة تقریبا تبلغ   -  أ
    -  ب

  حدود خارجیة 

  العاصمة عمان 

  مدینة اربد  

  وادي الموجب    ـ ـ ـ ـ ـ مجرى مائي غیر دائم 

  م ١٨٥٤ارتفاع جبل ام الدامي  نقطھ

  سكة الحدید في العقبة 



 

٥ 
 

  الدرس الخامس : التطبیقات الحدیثة في مجال استخدام الخرائط .

  السؤال الأول : 

مع القدر الاكبر من المعلومات تطبیق جوجل ارث : احد اھم برامج الخرائط التي یستطیع المستخدم من خلالھا ان یج
  الجغرافیة المتنوعة والمتعددة واستعمالھا في المجالات المختلفة .

الصناعیة  بالأقمار: نظام یمكن من خلالھ تحدید المواقع على سطح الكرة الارضیة من خلال اتصالھ مباشرة  GPSنظام 
  واعتماده على شبكة خطوط الطول ودوائر العرض .

  السؤال الثاني : 

  التطور العلمي الكبیر في البرامج الحاسوبیة . - ١
  انتشار شبكة الانترنت . - ٢
 التطور في مجال الھواتف الذكیة . - ٣

  السؤال الثالث : 

 تتیح لنا الانتقال بین الدول والاماكن على سطح الارض . - ١
 كبیر من الصور لھ .یمكن كتابة الدولة او المكان الذي تبحث عنھ لزیارتھ وتصفحھ فیظھر عدد  - ٢
 نستطیع البحث من خلال اسم الشارع او المكان او الموقع الفلكي . - ٣
  یحدد لنا الوقت اللازم لوصول مكان معین والمسافات بین الامكنة . - ٤

  السؤال الرابع : 

 سھولة التتبع وتحدید المواقع وخطوط السیر لوسائل النقل المختلفة . - ١
 المراقبة وتحدید الاماكن . العسكریة في مجالات للأغراضیستخدم  - ٢
  تسخیره لخدمة المجتمع مما ینعكس على التطور والدقة والسرعة في تحدید المواقع . - ٣

  السؤال الخامس : 

 صح  - أ 
 خطأ  - ب 
 صح  - ج 
 خطأ  - د 
 صح   -ه 

  السؤال السادس : 

تدور الاقمار الصناعیة حول الكرة الارضیة في مدارات محددة ودقیقة جدا وخلال دورانھا تبث اشارات تحمل  - ١
 معلومات الى الارض .

 باستقبال ھذه المعلومات ویجري بعض العملیات الحسابیة لیحدد موقع المستخدم .  GPSیقوم جھاز الاستقبال  - ٢



 

٦ 
 

 وتزود القمر الصناعي بالمعلومات اللازمة .تستقبل المحطات الارضیة ھذه المعلومات  - ٣

  اسئلة الوحدة :

  السؤال الأول : 

  القائمة ب  القائمة أ
  ملیون كم ١٥٠  كوكب الارض عن الشمسیبعد 

  المركز الثالث  كوكب الارض من حیث البعد عن الشمس في یأتي
  بلیون سنة ٤,٦  یقدر عمر الارض
  بیضوي إھلیلجي  یعتبر شكل الارض

  %٧١  تشكل نسبة المیاه على الارض
  الاوكسجین  الغاز الضروري لبقاء الكائنات الحیة ھو

  

  السؤال الثاني : 

 . التبانةدرب   - أ 
 غازیة .  - ب 
 الحدید .  - ج 
 ساعة . ١٢یوم و ٢٩  - د 
 خطوط الطول ودوائر العرض.  -ه 
 صح  -و 

  السؤال الثالث : 

 لان الشمس ھي المركز الرئیسي الذي تدور حولھ جمیع عناصر المجموعة بفعل جاذبیتھا .  -  أ
 یوما . ٣٦٥دوران الارض حول الشمس من الغرب الى الشرق والتي تستغرق مدة   -  ب

أثناء دورانھا حول الشمس مما یؤدي الى اختلاف زاویة سقوط الاشعة الشمسیة على المكان میل محور الارض و
 الواحد بین شھر وآخر .

  السؤال الرابع : 

  محور الارض : الخط الوھمي الذي یصل بین القطب الشمالي والقطب الجنوبي مارا بمركز الارض .

  تلفة حول الشمس .النیازك : اجسام صلبة كبیرة الحجم تدور في مدارات مخ

  البدر : ھو القمر المكتمل في منتصف الشھر القمري .

الف كم في الفضاء ویمنع الكثیر من الانبعاثات  ٦٠المجال المغناطیسي : ھو غلاف یحمي الارض ویمتد حولھا لأكثر من 
  الخطرة الصادرة من الشمس .

  فتحترق وتصدر شعاعا ضوئیا مرئیا . للأرضالشھب : ھي اجسام صلبھ تدخل الغلاف الجوي 



 

٧ 
 

  السؤال الخامس : 

 السنة الضوئیة .  - أ 
 انفجارات شمسیة .  - ب 
 محور الارض.  - ج 
 ١٢/  ٢١  - د 

  السؤال السادس : 

 .   www.googl.comھذا البرنامج مجاني یمكن تحمیلھ على الحواسیب او الھواتف الذكیة من خلال موقع  - ١
 تحمیلھ تظھر ایقونة على سطح المكتب لھ او على شاشة الھاتف ویمكن تصفحھ من خلالھا .عند  - ٢

  السؤال السابع : 

تدور الاقمار الصناعیة حول الكرة الارضیة في مدارات محددة ودقیقة جدا وخلال دورانھا تبث اشارات تحمل  - ١
 معلومات الى الارض .

 باستقبال ھذه المعلومات ویجري بعض العملیات الحسابیة لیحدد موقع المستخدم .  GPSیقوم جھاز الاستقبال  - ٢
 وتزود القمر الصناعي بالمعلومات اللازمة .تستقبل المحطات الارضیة ھذه المعلومات  - ٣

  السؤال الثامن : 

  رموز نقطیة .

  رموز خطیة .

 رموز مساحیة .

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

٨ 
 

  الوحدة الثانیة : النظام الطبیعي .

  المحیطات .الدرس الأول : 

  السؤال الاول : 

قارة بنجایا :ھي القارة التي كان العالم كلھ یتكون منھا قدیما حیث كانت القارات قارة واحدة تصدعت الى كتل وانقسمت 
  الى القارات الحالیة .

  أنتاركتیكا : القارة القطبیة الجنوبیة .

  م بالقرب من جزر الفلبین . ١١٠٣٥جد في المحیط الھادئ بعمق خندق ماریانا : اعمق نقطة بحریة في العالم وتو

  السؤال الثاني : 

 لان مساحة الیابسة تزید في النصف الشمالي عن النصف الجنوبي .  -  أ
 البحریة العالمیة تمر عبره . التجارةلان معظم   -  ب
 متجمد وتغطیھ الثلوج على مدار السنة . لأنھ  -  ت

  السؤال الثالث : 

 آسیا ، أوروبا .أمریكا الشمالیة ،   - أ 
 مدغشقر.  - ب 
 جبل طارق .  - ج 
 الھندي .  - د 

  السؤال الرابع : 

  المتجمد الجنوبي 

  المتجمد الشمالي 

  الھندي 

  الاطلسي 

  الھادئ

  

  

  

  



 

٩ 
 

  الدرس الثاني : قارات العالم القدیمة ( اسیا ، افریقیا ، أوروبا ) .

  السؤال الأول : 

  سھول خصبة توجد على ضفاف الانھار .السھول الفیضیة : 

م فوق مستوى سطح البحر وتقع في جبال الھیمالایا في قارة  ٨٨٤٨أعلى قمة جبلیة في العالم ویبلغ ارتفاعھا  : إفرستقمة 
  آسیا .

  الاراضي العشبیة التي تعیش فیھا معظم الحیوانات البریة .السافانا : 

  السؤال الثاني : 

  قارة اوروبا  قارة افریقیا  قارة أسیا
  المیزیتا  الصحراء الكبرى  سھول سیبیریا
    جزیرة مدغشقر  جبال الھیمالایا
      ھضبة التبت

  

  السؤال الثالث : 

 تتمیز بالتعرج وكثرة الجزر . لأنھا  -  أ
 بسبب اتساع مساحتھا .  -  ب

  

  السؤال الرابع : 

 باب المندب .  - أ 
 قزوین   - ب 
 دجلة والفرات .  - ج 
 البحر المیت .  - د 
 الكونغو  -ه 
 النیل   -و 

  

  

  

  

  



 

١٠ 
 

  العالم الجدیدة .الدرس الثالث : قارات 

  السؤال الأول : 

والقارة القطبیة الجنوبیة وكانت مجھولة حتى  اوأوقیانوسیقارات العالم الجدیدة : ھي قارات امریكا الشمالیة وامریكا الجنوبیة 
  نھایة القرن الخامس عشر حتى تم اكتشافھا .

  أوقیانوسیا : قارة استرالیا ونیوزیلندا .

  السؤال الثاني : 

 الھادئ . المحیط  -  أ
 سھول البمباس.  -  ب
 أمریكا الشمالیة .  -  ت
 الاندیز .  -  ث
 الأمازون   -  ج
 القارة القطبیة الجنوبیة .  -  ح

  السؤال الثالث : 

  النیل : أفریقیا .

  الامازون : امریكا الجنوبیة .

  المسیسیبي : امریكا الشمالیة 

  دارلنغ : الاوقیانوسیا 

  لابلاتا : أمریكا الجنوبیة 

  

  

  

  

  

  

  

  



 

١١ 
 

  الدرس الرابع : العوامل المؤثرة في المناخ العالمي : 

  السؤال الأول : 

  درجة شمال وجنوب خط الاستواء . ٣٠تیارات ھوائیة صاعدة وھابطة في منطقة دوائر العرض من صفر ـ حزام ھادلي : 

درجة شمال وجنوب  ٦٠ـ  ٣٠تیارات ھوائیة ھابطة وصاعدة في منطقة العروض المعتدلة بین دائرتي عرض خلیة فیرلي : 
  خط الاستواء .

  . الغازات التي یتكون منھا الغلاف الغازي والتي تقوم بعكس جزء من الاشعة الشمسیة الى داخل الارضغازات الدفیئة : 

  السؤال الثاني : 

 حركة الحرارة داخل الغلاف الجوي وخارجھ . - ١
 انتقال الحرارة في الغلاف الجوي والمحیطات . - ٢

  : السؤال الثالث 

 منطقة ضغط جوي منخفض . لارتفاع درجات الحرارة وتشكل  -  أ
 درجة شمال خط الاستواء وجنوبھ . ٣٠بسبب الریاح الجافة التي تسود المنطقة القریبة من دائرة عرض   -  ب

  السؤال الرابع : 

 الطاقة الشمسیة .  - أ 
 صاعد ، المرتفع .  - ب 
 تیار الخلیج .  - ج 
 الریاح التجاریة .  - د 
 دوران الارض ومیل محورھا .  -ه 

  

  

  

  

  

  

  

  



 

١٢ 
 

  الدرس الخامس : العناصر الرئیسة لدراسة مناخ القارات .

  السؤال الأول : 

% من الغلاف الجوي وتحدث فیھا التقلبات الجویة وتغیرات ٧٥وتمثل من طبقات الغلاف الجوي طبقة الترابوسفیر : 
  الطقس من سحب وضباب وعواصف رعدیة .

  من سطح الارض . وزن عمود الھواء على مساحة معینةالضغط الجوي : 

  السؤال الثاني : 

  .  عموديلسقوط أشعة الشمس على منطقة خط الاستواء بشكل  - ا

  . المائیة المسطحات عن بعدھا او وقربھا المنطقة تضاریس وطبیعة الشمسیة الاشعة سقوط زاویة حسب  - ب

 الحرارة درجة فیھا وتنخفض البحر سطح عن مرتفعة مناطق لأنھا - ج

  السؤال الثالث : 

 معتدلة صیفا ودافئة شتاء .  -  أ
 الشمس .  -  ب
 خط الاستواء .  -  ت

  السؤال الرابع : 

  التربوسفیر 

  الستراتوسفیر

  المیزوسفیر

  الثیرموسفیر

  

  

  

  

  

  

  



 

١٣ 
 

  الریاح والأمطار الدرس السادس : 

  السؤال الأول : 

المشبع ببخار الماء لطبقات الجو العلیا تحدث في المناطق الاستوائیة وذلك بسبب صعود الھواء الساخن أمطار تصاعدیة :
  فیبرد ویتكاثف ویسقط على شكل امطار .

ھي ریاح ترافق المنخفضات الجویة وھي حارة تحمل معھا الاتربة ، أو قد تكون باردة وتھب على جنوب  ریاح الخماسین :
  اوروبا .

ھ وھي جافة شدیدة الحرارة وتكثر على ھي الریاح التي تھبط من فوق منحدر جبلي واصلھ الى اسفلریاح الفوھن : 
  جبال الالب . منحدرات

  السؤال الثاني : 

  وذلك بسبب صعود الھواء الساخن المشبع ببخار الماء لطبقات الجو العلیا فیبرد ویتكاثف ویسقط على شكل امطار . 

  السؤال الثالث : 

وتتجھ من مناطق الضغط الجوي المرتفع الى مناطق الضغط  لآخرتنشأ الریاح نتیجة اختلاف قیم الضغط الجوي من مكان 
  الجوي المنخفض وكلما زاد التفاوت في قیم الضغط زادت سرعة الریاح .

  السؤال الرابع : 

تحدث نتیجة اصطدام الریاح المحملة ببخار الماء بسفوح الجبال فیرتفع الھواء الى اعلى فیبرد بخار الماء ویتكاثف ویسقط 
  ار .على شكل امط

  السؤال الخامس : 

 ریاح تجاریة ، قطبیة ،.  - أ 
 التجاریة .  - ب 
 القطبیة .  - ج 

  

  

  

  

  

  



 

١٤ 
 

  اسئلة الوحدة : 

  السؤال الاول : 

قارة بنجایا : ھي القارة التي كان العالم كلھ یتكون منھا قدیما حیث كانت القارات قارة واحدة تصدعت الى كتل وانقسمت الى 
  القارات الحالیة .

ھي قارات امریكا الشمالیة وامریكا الجنوبیة واقیانوسیة والقارة القطبیة الجنوبیة وكانت مجھولة حتى  : قارات العالم الجدید
  نھایة القرن الخامس عشر حتى تم اكتشافھا .

  المحیطات : مساحات كبیرة من المیاه تغطي سطح الارض .

  لیابسة عن مساحة الماء .النصف القاري : ھو النصف الشمالي من سطح الارض الذي تزید فیھ مساحة ا

  السھول الفیضیة : سھول خصبة توجد على ضفاف الانھار .

  الضغط الجوي : وزن عمود الھواء على مساحة معینة من سطح الارض .

التساقط : جمیع اشكال السقوط عند تكاثف بخار الماء من الصورة الغازیة الى الصورة السائلة أو الصلبة سواء كان أمطار 
  ثلج . أو برد أو

الامطار التضاریسیة : تحدث نتیجة اصطدام الریاح المحملة ببخار الماء بسفوح الجبال فیرتفع الھواء الى اعلى فیبرد بخار 
  الماء ویتكاثف ویسقط على شكل امطار .

  السؤال الثاني : 

 التجارة . - ١
 استخراج الاسماك والنفط . - ٢
 السیاحة . - ٣

  السؤال الثالث : 

  الامطار الاعصاریة  الامطار التضاریسیة  

  طریقة التشكل

تحدث نتیجة اصطدام الریاح المحملة 
ببخار الماء بسفوح الجبال فیرتفع 
الھواء الى اعلى فیبرد بخار الماء 
  ویتكاثف ویسقط على شكل امطار .

تحدث بسبب المنخفضات الجویة تتقابل 
كتلة ھوائیة باردة ودافئة فیرتفع الھواء 

ثف بخار الماء الدافئ فوق البارد فیتكا
  ویسقط على شكل امطار .

    المرتفعات الغربیة في الاردن  أماكن تشكلھا
  

  السؤال الرابع : 

بینما تخترق الاشعة المائلة طبقات اكبر من الھواء وتنتشر على مساحة أقل الاشعة العمودیة تخترق طبقات قلیلة من الھواء 
  .ومساحة أوسع



 

١٥ 
 

  

  السؤال الخامس : 

 الھادئ - أ - ١
 %٧١ - أ - ٢
 الأطلسي . - أ - ٣
 آسیا . - أ - ٤
 إفریقیا . - ب - ٥
 تضاریسیة . - ب - ٦
 ارتفاع الحرارة . - أ - ٧

  

  السؤال السادس : 

 الریاح التجاریة ، الریاح العكسیة .  - أ 
 تضاریسیة .  - ب 
 امریكا الجنوبیة .  - ج 
 امریكا الجنوبیة .  - د 
  خندق ماریانا   -ه 

  تم تحمیل الملف من شبكة منھاجي التعلیمیة 

  


